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EOP.332.24.21

Wykonawcy biorący udział 
w postępowaniu na dostawę 

ambulansu neonatołogicznego 
wraz ze specjalistycznym sprzętem 

medycznym

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę ambulansu neonatołogicznego wraz ze specjalistycznym 
sprzętem medycznym

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień 
Publicznych (Dz.U.2021.1129 t.j. z późn. zm.), w związku z prośbą o udzielenie wyjaśnień, dotyczących 
treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1
Czy Zamawiający dopuści dostawę do końca stycznia 2022 r.
Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje treść SWZ. Przedmiotowe zamówienie dofinansowane jest w ramach Budżetu 
Obywatelskiego. Środki finansowe na ten cel muszą być wykorzystane do dnia 31.12.2021 r. Nie ma 
możliwości przesunięcia tego terminu.

Pytanie 2
Czy w przypadku zaoferowania ambulansu powyżej 3,5 t. Zamawiający dopuści dostawę ambulansu 
wykonaną na pojeździe niekompletnym (pojazd powyżej 3,5 t. fabrycznie bez ogranicznika prędkości). 
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3
Dot. załącznik nr 1 - pkt. 1.1 - prosimy o dopuszczenie następującego rozwiązania dotyczącego technologii 
wyłożenia ścian: "Ściany i sufit wyłożone łatwo zmywalnymi płytami z tworzywa sztucznego w kolorze 
białym zapewniającymi wysoki poziom higieny w przedziale medycznym."
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4
Prosimy o potwierdzenie iż ambulans będzie przeznaczony do transportu maksymalnie jednego pacjenta 
na noszach oraz trzyosobowego zespołu specjalistycznego / podstawowego Państwowego Systemu 
Ratownictwa Medycznego?
Odpowiedź:
Ambulans będzie przeznaczony do transportowania maksymalnie jednego pacjenta na noszach/ 
inkubatorze oraz trzyosobowego Zespołu Transportu Sanitarnego Neontologicznego.

Pytanie 5
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Dotyczy załącznik nr 1 - pkt. 1.10 -  prosimy o dopuszczenie wysokości drzwi pomiędzy przedziałami 
kierowcy/medycznym o wysokości 165 cm.
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 6 dotyczy załącznik nr 1 - pkt. I. 21
Prosimy o dopuszczenie ambulansu wyposażonego w zestaw naprawczy, a koło zapasowe dostarczymy 
luzem.
Odpowiedź:
Zam aw iający dopuszcza.

Pytanie 7 dotyczy załącznik nr 1 - pkt. I. 23
Prosimy o dopuszczenie montażu czujników na etapie adaptacji na ambulans.
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 8 dotyczy załącznik nr 1 - pkt. I. 29
Prosimy o dopuszczenie regulacji temperatury, sterownia oraz odczytu wskazań termoboxu z panelu 
sterującego.
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 9 dotyczy załącznik nr 1 - pkt. VIII. 8 
Prosimy o dopuszczenie przetwornicy o mocy 1000 W.
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza, o ile jej moc będzie wystarczająca do działania wszystkich urządzeń w 
ambulansie.

Pytanie 10 dotyczy załącznik nr 1 - pkt. XII. 8-9
czy Zamawiający dopuszcza pomiar ciśnienia w ogumieniu poprzez układ ABS i komputer pokładowy, 
bez czujników ciśnienia montowanych w ogumieniu -  tzw. pośredni system monitorowania 
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 11 dotyczy załącznik nr 1 - pkt. 1.13
Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający nie wymaga dodatkowych uchwytów w schowku na np. butle 
powietrzne, butlę tlenku azotu, kompresor itp.
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie pod warunkiem że respirator nie wymaga zastosowania 
dodatkowych urządzeń.

Pytanie 12 dotyczy załącznik nr 1
Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający nie wymaga lawety? Z doświadczenia Wykonawcy wynika iż 
transport neonatologiczny w celu zachowania komfortu wymaga lawety z możliwością ustawienia funkcji 
tzw. pływającej.
Odpowiedź:
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Zamawiający nie wymaga stołu medycznego jeżeli cieplarka posiada wewnętrzną amortyzację leża a 
system mocowania noworodka w noszach spełnia wymagania normy EN-PN 1865-5 lub równoważnej.

Pytanie 13 dotyczy załącznik nr 1
Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający nie wymaga instalacji powietrznej - np. gniazd, mocowanie butli, 
sprężarki, itp.?
Odpowiedź:
Zamawiający nie wymaga jeżeli respirator nie potrzebuje takiego rozwiązania.

Pytanie 14
W celu testowym - prosimy o możliwość dostawy ambulansu na kołach, a nie na lawecie na koszt i ryzyko 
Wykonawcy -  Zamawiający otrzyma ambulans z przebiegiem ok. 500 km.
Odpowiedź:
Zgodnie z zapisami w projekcie umowy za dostarczenie ambulansów do Zamawiającego odpowiada 
Wykonawca i to on decyduje o koszcie i ryzyku związanym z dostawą.

Powyższe zmiany nie powodują przedłużenia terminu składania ofert.

UWAGA: Prosimy o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma emailem:
przetargi@wspr.bialvstok.pl
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